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Політика дисципліни

Академічна доброчесність. За списування під час проведення
модульного контролю чи підсумкового контролю, студент
позбавляється подальшого права здавати матеріал і у нього
виникає академічна заборгованість. За списування під час
виконання окремих завдань, студенту знижується оцінка у
відповідності до ступеня порушення академічної доброчесності.
Відвідування занять. Студенту не дозволяється пропускати
заняття без поважних причин. Якщо є довідка про хворобу чи
іншу поважну причину то студенту не потрібно
відпрацьовувати пропущене заняття. При об’єктивних
причинах пропуску занять, студенти можуть самостійно
вивчити пропущений матеріал на платформі MOODLE.
Здобувачі без обмежень можуть на заняттях використовувати
мобільні телефони та ноутбуки.
Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. Під час
виконання індивідуальних завдань творчого характеру
здобувачі вищої освіти досліджують та аналізують інноваційні
процеси в галузі освіти, креативно підходять до пошуку джерел
та формують схеми вирішення проблем у сфері математичної
освіти.

Що будемо вивчати?
Основні поняття елементів комбінаторики, теорії графів; деякі
типи графів (петлі, псевдографи, направлені графи, регулярні
графи, графи платонових тіл).

Чому це треба вивчати?

Програма включає основні розділи курсу дискретної
математики, вивчення яких необхідне для оволодіння сучасним
математичним апаратом із метою подальшого його
застосування при вивченні математичних та інформатичних
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дисциплін, а також при проведенні самостійних наукових
досліджень. Вивчення курсу займає важливе місце в системі
підготовки майбутнього вчителя математики, інформатики,
оскільки сприяє як формуванню наукового світогляду в цілому,
так і математичної культури зокрема.

Яких результатів можна
досягнути?

Знає основні історичні етапи розвитку предметної галузі.
Знає та розуміє структуру предметної галузі, місце інформатики
в системі наук, розуміє перспективи розвитку інформаційно-
комунікаційних технологій та їхнє суспільне значення.
Знає та розуміє фізичні, логічні та математичні основи
інформатики та інформаційно-комунікаційних технологій.
Знає методи, способи та засоби розроблення та дослідження
алгоритмів розв’язування задач з інформатики та ІКТ.
Уміє реалізувати алгоритми розв’язання задач мовами
програмування, вибирати й застосовувати інформаційно-
комунікаційні технології для розв’язування задач шкільного
курсу інформатики різного рівня складності.
Володіє прийомами, методами та засобами ефективного пошуку
інформації, критичного аналізу та опрацювання даних для
використання у професійній діяльності з дотримання принципів
академічної доброчесності.
Здатний самостійно приймати рішення на основі сформованих
ціннісних орієнтирів та моральної автономії, що дозволяє,
зберігаючи людську гідність і доброчесність, бути вільним від
зовнішнього тиску, диктату влади, усталених норм, думки
інших; управляти складною технічною або професійною
діяльністю; спроможний нести відповідальність за вироблення
та ухвалення рішень у непередбачуваних робочих або
навчальних контекстах.

Як можна використати набуті
знання та уміння?

Здатність до міжособистісної взаємодії, роботи в команді,
спілкування з представниками інших професійних груп різного
рівня (соціальна компетентність).
Здатність до генерування нових ідей, виявлення та розв'язання
проблем, ініціативності та підприємливості (підприємницька
компетентність).
Інформаційно-цифрова компетентність як здатність:
орієнтуватися в інформаційному просторі, здійснювати пошук і
критично оцінювати інформацію, оперувати нею у професійні і
й діяльності; ефективно використовувати наявні та створювати
(за потреби) нові електронні (цифрові) освітні ресурси;
використовувати цифрові технології в освітньому процесі.
Інноваційна компетентність як здатність: застосовувати наукові
методи пізнання в освітньому процесі; використовувати
інновації у професійній діяльності; застосовувані різноманітні
підходи до розв’язання проблем у педагогічній діяльності.
Здатність до навчання впродовж життя як здатність: визначати
умови та ресурси професійного розвитку впродовж життя;
взаємодіяти з іншими вчителями на засадах партнерства та
підтримки (у рамках наставництва, супервізії тощо).

Зміст дисципліни
Тема 1. Правило добутку. Формула включень та виключень.
Тема 2. Комбінаторні схеми.
Тема 3. Комбінаторні задачі з обмеженнями.



Тема4. Комбінаторика розбиття.
Тема 5. Рекурентні співвідношення. Числа Фібоначчі.
Розв'язування рекурентних співвідношень. Лінійні рекурентні
співвідношення з сталими коефіцієнтами.
Тема 6. Комбінаторика і ряди. Породжуючі функції. Біном
Ньютона. Поліномна формула.
Тема 7. Основні поняття. Зображення графа.
Тема 8. Плоскі графи. Формула Ейлера. Зображення ребер
плоского графа прямолінійними відрізками. Ейлерові графи.
Лабіринти. Гамільтонові цикли та шляхи в графах.
Тема 9. Графи з кольоровими ребрами. Властивості повних
графів з кольоровими ребрами. Графи з відміченими
вершинами. Задачі про фарбування вершин графів. Проблема
чотирьох фарб.
Тема 10. Орієнтовані графи. Основні поняття. Повний
орієнтований граф.
Тема 11. Деякі типи графів (петлі, псевдографи, направлені
графи, регулярні графи, графи платонових тіл).
Тема 12. Пошук у графі. Пошук у глибину. Пошук у ширину.
Тема 13. Застосування графів для розв'язування логічних
задач.
Тема 14. Прикладні задачі теорії графів. Задача про
найкоротший шлях. Знаходження найкоротшого шляху в графі
з ребрами одиничної довжини. Знаходження найкоротшого
шляху в графах з ребрами довільної довжини. Побудова
графа найменшої довжини.
Тема 15. Метод розгалужень і меж. Мережеве планування та
управління. Мережевий графік. Критичний шлях. Резерв
часу. Побудова мережевого графіка.

Обов’язкові завдання Виконання практичних завдань і модульних контрольних робіт,
ІНДЗ

Міждисциплінарні зв’язки
Математична логіка та теорія алгоритмів, інформатика та ІКТ,
основи комп’ютерних мереж та систем, фізичні основи
комп’ютерної техніки

Інформаційне забезпечення (з
репозитарію, фонду бібліотеки
УДПУ та ін.)

1. Медведєва М.О. Дискретна математика з елементами
інформаційних технологій : навч. посіб. Для студентів фізико-
математичних факультетів педагогічних університетів Умань :
УКВПП, 2017.168 с.
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Підсумковий контроль Залік

Розробник Медведєва М.О.


